



**Μονάδα Οικονομικής & Διοικητικής Υποστήριξης**

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

Γραφείο Τμήματος Ανθρώπινου Δυναμικού

Πληροφορίες: Αναγνωστοπούλου Αργυρώ

Τηλ.: 2810393439

e-mail: [a.anagnost@uoc.gr](mailto:a.anagnost@uoc.gr)

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ**

**819<sup>η</sup>/12.03.2025 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ**

Η Επιτροπή Ερευνών του Ε.Λ.Κ.Ε. Πανεπιστημίου Κρήτης συνεδρίασε σήμερα **12 Μαρτίου 2025**, ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **09:00 π.μ.** στην Αίθουσα συνεδριάσεων Συγκλήτου στο Ηράκλειο σε τηλεδιάσκεψη με την Αίθουσα συνεδριάσεων Συγκλήτου στο Ρέθυμνο και πραγματοποίησε την **819<sup>η</sup>** Συνεδρίασή της για τα θέματα της με αριθ. πρωτ. 12703/07.03.2025 Ημερήσιας Διάταξης.

Παρόντες στη συνεδρίαση ήταν:

- **ΚΟΝΤΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ**  
- **ΣΑΒΒΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ**  
- **ΒΑΦΕΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ**

- **ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΑΚΗ ΠΕΛΑΓΙΑ**  
- **ΜΑΡΗΣ ΘΩΜΑΣ**  
- **ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΟΥ ΕΛΕΝΗ**

**ΘΕΜΑ: Α2. Απασχόληση προσωπικού**

**6: Έγκριση πρακτικών αξιολόγησης προτάσεων της υπ' αρ.57880/27-11-2024 πρόσκλησης (Κ.Α. 11438 Ε.Υ. ΠΑΠΑΔΑΚΗ ΕΛΕΝΗ)**

Η Επιτροπή Ερευνών, στο πλαίσιο του προγράμματος με τίτλο «**Διεθνές Αγγλόγλωσσο Προπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κρήτης (IMed)**» και ΚΑ 11438 που χρηματοδοτείται από ιδιωτικούς πόρους, αφού έλαβε υπόψη:

- τις διατάξεις του Οδηγού Χρηματοδότησης και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ ΠΚ (ΦΕΚ 5550/17.12.2020 με τις τροποποιήσεις που δημοσιεύτηκαν στο 6455/τ.Β'/31.12.2021, 2009/τ.Β'/20.04.2022 και 7786/τ.Β'/31.12.2023 ΦΕΚ),
- την υπ. αριθ. πρωτ. 57880/27-11-2024 πρόσκληση για την υποβολή δηλώσεων εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τη σύναψη συμβάσεων εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου,
- τα με αριθ. πρωτ. 12484/06-03-2025 πρακτικά της Επιτροπής Αξιολόγησης Προτάσεων

Α) εγκρίνει τα με αριθ. πρωτ.12484/06-03-2025 πρακτικά της Επιτροπής Αξιολόγησης Προτάσεων,

Β) εγκρίνει τον κάτωθι πίνακα κατάταξης των επιτυχόντων υποψηφίων που συνέταξε η Επιτροπή Αξιολόγησης Προτάσεων:

Σειρά κατάταξης	Όνοματεπώνυμο	Συνολική βαθμολογία
1	Γιαβάρα Ειρήνη	89
2	Κοκολάκη Σοφία	84
3	Καμπουρούδη Μαριάννα	38

Γ) εγκρίνει τον κάτωθι πίνακα κατάταξης των απορριπτέων υποψηφίων που συντάξε η Επιτροπή Αξιολόγησης Προτάσεων:

Όνοματεπώνυμο	Λόγος απόρριψης
Ζδρου Ιωάννα	Τα παραρτήματα 1 και 3 και το βιογραφικό σημείωμα δε φέρουν εγκεκριμένη ηλεκτρονική υπογραφή ή ψηφιακή βεβαίωση εγγράφου. Δε διαθέτει το απαιτούμενο από την πρόσκληση πτυχίο πανεπιστημιακού τομέα. Δε διαθέτει την απαιτούμενη από την πρόσκληση άριστη γνώση Αγγλικής γλώσσας. Δε διαθέτει την απαιτούμενη από την πρόσκληση προϋπηρεσία σε γραμματειακή υποστήριξη σε δημόσιους φορείς συναφή με το αντικείμενο της υπό πλήρωσης θέσης για χρονικό διάστημα τουλάχιστον ενός (1) έτους.
Σκορδυλάκη Νικολέτα	Δε διαθέτει την απαιτούμενη από την πρόσκληση προϋπηρεσία σε γραμματειακή υποστήριξη σε δημόσιους φορείς συναφή με το αντικείμενο της υπό πλήρωσης θέσης για χρονικό διάστημα τουλάχιστον ενός (1) έτους
Αποστολίδη Λουκία	Δεν προσκόμισε τα απαιτούμενα από την πρόσκληση παραρτήματα 1 και 3 και το βιογραφικό σημείωμα. Δε διαθέτει την απαιτούμενη από την πρόσκληση προϋπηρεσία σε γραμματειακή υποστήριξη σε δημόσιους φορείς συναφή με το αντικείμενο της υπό πλήρωσης θέσης για χρονικό διάστημα τουλάχιστον ενός (1) έτους.
Μπαγκέρη Χαρίκλεια	Δε διαθέτει το απαιτούμενο από την πρόσκληση πτυχίο πανεπιστημιακού τομέα. Δε διαθέτει την απαιτούμενη από την πρόσκληση προϋπηρεσία σε γραμματειακή υποστήριξη σε δημόσιους φορείς συναφή με το αντικείμενο της υπό πλήρωσης θέσης για χρονικό διάστημα τουλάχιστον ενός (1) έτους.
Δόξας Νικόλαος	Τα παραρτήματα 1 και 3 και το βιογραφικό σημείωμα δε φέρουν εγκεκριμένη ηλεκτρονική υπογραφή ή ψηφιακή βεβαίωση εγγράφου. Δεν έχει προσκομίσει το απαιτούμενο από την πρόσκληση πτυχίο πανεπιστημιακού τομέα. Δε διαθέτει την απαιτούμενη από την πρόσκληση άριστη γνώση Αγγλικής γλώσσας. Δε διαθέτει την απαιτούμενη από την πρόσκληση προϋπηρεσία σε γραμματειακή υποστήριξη σε δημόσιους φορείς συναφή με το αντικείμενο της υπό πλήρωσης θέσης για χρονικό διάστημα τουλάχιστον ενός (1) έτους. Δεν έχει προσκομίσει έγγραφο σχετικό με την εκπλήρωση ή απαλλαγή από τις στρατιωτικές υποχρεώσεις.
Σιβρή Ελένη	Τα παραρτήματα 1 και 3 και το βιογραφικό σημείωμα δε φέρουν εγκεκριμένη ηλεκτρονική υπογραφή ή ψηφιακή βεβαίωση εγγράφου. Δε διαθέτει το απαιτούμενο από την πρόσκληση πτυχίο πανεπιστημιακού τομέα. Δε διαθέτει την απαιτούμενη από την πρόσκληση προϋπηρεσία σε γραμματειακή υποστήριξη σε δημόσιους φορείς συναφή με το αντικείμενο της υπό πλήρωσης θέσης για χρονικό διάστημα τουλάχιστον ενός (1) έτους.
Τσούλου Αικατερίνη	Το βιογραφικό σημείωμα δε φέρει εγκεκριμένη ηλεκτρονική

	υπογραφή ή ψηφιακή βεβαίωση εγγράφου. Δεν προσκόμισε τα υπόλοιπα απαιτούμενα από την πρόσκληση δικαιολογητικά.
Μαρταβατζή Αγάπη	Δε διαθέτει την απαιτούμενη από την πρόσκληση προϋπηρεσία σε γραμματειακή υποστήριξη σε δημόσιους φορείς συναφή με το αντικείμενο της υπό πλήρωσης θέσης για χρονικό διάστημα τουλάχιστον ενός (1) έτους.
Ανδριαδάκη Μαγδαληνή	Το βιογραφικό σημείωμα δε φέρει εγκεκριμένη ηλεκτρονική υπογραφή ή ψηφιακή βεβαίωση εγγράφου.
Λαγού Ιωάννα	Δε διαθέτει την απαιτούμενη από την πρόσκληση γνώση χειρισμού Η/Υ.
Τσιντώνη Κωνσταντίνα	Τα παραρτήματα 1 και 3 και το βιογραφικό σημείωμα δε φέρουν εγκεκριμένη ηλεκτρονική υπογραφή ή ψηφιακή βεβαίωση εγγράφου.
Πολυχρονάκη Ελένη	Τα παραρτήματα 1 και 3 και το βιογραφικό σημείωμα δε φέρουν εγκεκριμένη ηλεκτρονική υπογραφή ή ψηφιακή βεβαίωση εγγράφου. Δε διαθέτει την απαιτούμενη από την πρόσκληση προϋπηρεσία σε γραμματειακή υποστήριξη σε δημόσιους φορείς συναφή με το αντικείμενο της υπό πλήρωσης θέσης για χρονικό διάστημα τουλάχιστον ενός (1) έτους.
Κατζηλάκη Ευθαλία	Το παράρτημα 1 δε φέρει εγκεκριμένη ηλεκτρονική υπογραφή ή ψηφιακή βεβαίωση εγγράφου. Δε διαθέτει την απαιτούμενη από την πρόσκληση γνώση χειρισμού Η/Υ.
Μαριόλη Μαρία	Τα παραρτήματα 1 και 3 και το βιογραφικό σημείωμα δε φέρουν εγκεκριμένη ηλεκτρονική υπογραφή ή ψηφιακή βεβαίωση εγγράφου. Δε διαθέτει την απαιτούμενη από την πρόσκληση προϋπηρεσία σε γραμματειακή υποστήριξη σε δημόσιους φορείς συναφή με το αντικείμενο της υπό πλήρωσης θέσης για χρονικό διάστημα τουλάχιστον ενός (1) έτους.
Τσιράογλου Μαρία	Τα παραρτήματα 1 και 3 κατατέθηκαν εκπρόθεσμα. Δε διαθέτει το απαιτούμενο από την πρόσκληση πτυχίο πανεπιστημιακού τομέα Δε διαθέτει την απαιτούμενη από την πρόσκληση προϋπηρεσία σε γραμματειακή υποστήριξη σε δημόσιους φορείς συναφή με το αντικείμενο της υπό πλήρωσης θέσης για χρονικό διάστημα τουλάχιστον ενός (1) έτους. Δε διαθέτει την απαιτούμενη από την πρόσκληση άριστη γνώση Αγγλικής γλώσσας.
Χαλσιάνη Ιωάννα	Δεν προσήλθε στη διαδικασία της συνέντευξης
Σκιάθος Νικόλαος	Δεν συγκέντρωσε την απαιτούμενη από την πρόσκληση βαθμολογία στην πρακτική δοκιμασία / εξέταση ειδικών γνώσεων.

Δ) **Ενημερώνει** τους/τις υποψηφίους/ες ότι έχουν δικαίωμα:

ι. **υποβολής ένστασης**, εντός πέντε (5) ημερολογιακών ημερών από την επομένη της ανάρτησης της παρούσης απόφασης της Ε.Ε. στην Ιστοσελίδα του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας. Η ένσταση μπορεί να γίνει είτε ηλεκτρονικά στην ηλεκτρονική διεύθυνση [kopanaki@uoc.gr](mailto:kopanaki@uoc.gr), είτε με έντυπη κατάθεσή της στο Τμήμα Ανθρώπινου Δυναμικού της Μ.Ο.Δ.Υ. του Ε.Λ.Κ.Ε. Π.Κ. Εάν η ένσταση αφορά στα προσόντα/ ιδιότητες

**Πανεπιστήμιο Κρήτης - Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας**

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Πανεπιστημιούπολη Ηρακλείου – Κτίριο Διοίκησης Ι, Βούτες, Τ.Κ. 70013, Ηράκλειο

ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Πανεπιστημιούπολη Ρεθύμνου – Κτίριο Διοίκησης Β2, Γάλλος, Τ.Κ. 74150 Ρέθυμνο

• e-mail : [info@elke.uoc.gr](mailto:info@elke.uoc.gr) • website : <http://www.elke.uoc.gr>



των λοιπών συνυποψηφίων, κοινοποιείται σε όσους αφορά, ηλεκτρονικώς, με μέριμνα της ΜΟΔΥ του ΕΛΚΕ. Κάθε συνυποψήφιος έχει δικαίωμα υποβολής των απόψεών του με ηλεκτρονική ή έντυπη κατάθεσή τους στη Μ.Ο.Δ.Υ. του ΕΛΚΕ εντός πέντε (5) ημερολογιακών ημερών από την σχετική γνωστοποίηση.

Δεν επιτρέπεται ένσταση για λόγους που αφορούν στη συνέντευξη ή την εξέταση γνώσεων και τη δοκιμασία δεξιοτήτων και εργασιακής αποτελεσματικότητας

ii. **να ζητούν και να λαμβάνουν** από τη Μ.Ο.Δ.Υ. του ΕΛΚΕ **αντίγραφο** του ως άνω αναφερομένου πρακτικού της επιτροπής αξιολόγησης προτάσεων μετά την έγκρισή του από την Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης και να έχουν **πρόσβαση** στους ατομικούς φακέλους και στα ατομικά φύλλα αξιολόγησης/βαθμολόγησης των υπολοίπων υποψηφίων, (αν υπάρχουν) αποκλειστικώς καθ' όλη τη διάρκεια της προθεσμίας άσκησης της ως άνω ένστασης ή της υποβολής των απόψεων των συνυποψηφίων, όπως ανωτέρω αναφέρεται, χωρίς τη δυνατότητα χορήγησης αντιγράφων, και με τις προϋποθέσεις που θέτει ο Κώδικας Διοικητικής Διαδικασίας και η λοιπή Νομοθεσία για την προστασία των προσωπικών δεδομένων.

**Η παρούσα να αναρτηθεί στη Διαύγεια και στην ιστοσελίδα του ΕΛΚΕ ΠΚ**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**Η α/α ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ**

**ΚΟΝΤΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ**

**ΜΑΓΚΑΦΑ ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑ**